Важные замечания!!!

· В паспорте обязательно должна стоять подпись владельца паспорта. 

· В паспорте обязательно должны быть как минимум две неиспользованных страницы, чтобы поместились мальтийская виза и штампы аэропорта.

· Несовершеннолетние граждане Российской Федерации, как правило, выезжают из РФ совместно хотя бы с одним из родителей, усыновителей, опекунов или попечителей (в этом случае при выезде могут потребовать документы, доказывающие родство, опеку или попечительство). В случае, если несовершеннолетний гражданин Российской Федерации выезжает из Российской Федерации без сопровождения, он должен иметь при себе, кроме паспорта, нотариально оформленное согласие названных лиц на выезд несовершеннолетнего гражданина Российской Федерации с указанием срока выезда и государства (государств), которое (которые) он намерен посетить. В случае, если несовершеннолетний выезжает один на срок более 3 месяцев, то на это требуется согласие органов опеки и попечительства. Данные документы предоставляются на паспортном контроле при выъезде из РФ, в посольство их предоставлять не обязательно.
Пояснения к заполнению анкеты:

Анкета заполняется на английском языке ЗАГЛАВНЫМИ печатными буквами.

Во ВСЕХ пунктах, которые в Вашем конкретном случае не требуют заполнения (например, п. 28 «Предыдущие поездки на Мальту», если таковых поездок не было), в поле ОБЯЗАТЕЛЬНО ставится N/A.
п. 5 - обязательно указывается номер внутреннего паспорта или номер свидетельства о рождении ребенка, если анкета заполняется на ребенка. 

п. 15 - обязательно указывать перевод названия органа, выдавшего паспорт, на английский язык: УВД=DIA, ГУВД=MDIA, МИД=MFA, ФМС=FMS.

п. 21 - указывается MALTA, если это конечный пункт назначения.
п. 26  - обратите внимание, что здесь указываются все имеющиеся визы за последние 3 года, кроме шенгенских

п. 27 - здесь же указываются поездки только в страны шенгенской группы.
п. 32 - указывается MALTA INTERNATIONAL AIRPORT. 
п. 33  - при авиа перлете указывается AVIA. 

п. 34  - заполняется в ТОЛЬКО случае, если Вы въезжаете на Мальту по приглашению организации или лица, не являещегося Вашим супругом, ребенком или близким родственником.

п. 36  - помимо средств к существованию не забудьте указать срок действия медицинской страховки.
п. 37 – 41 - пишутся данные о людях, ТОЛЬКО если они едут вместе с заполняющим анкету лицом. Если эти люди (супруг(а)) не путешествуют с заполняющим анкету туристом, то в указанных графах ставится N/A. 
п. 42 - заполняются данные на детей ТОЛЬКО в том случае, если ребенок/дети вписан(ы) в паспорт и путешествуют вместе с родителями. Если же у ребенка/детей свой паспорт, то на него выдается отдельная виза и заполняется отдельная анкета.

п. 43 - заполняется только членами семей граждан Европейского Союза.

Не забудьте подписать анкету
